;n PycAemomamu3say

®
us

DMP 330H

,D,aT‘-II/IK paBneHunda
3KOHOMUWYHOTO UCNOJIHEHUA

CTAJIbHOW KOPMYC
KEPAMUYECKAA MEMBPAHA
BIOKETHOE NCMNOHEHWNE

ApTukyn:

OnucaHue

ObLienpoMbIlNEeHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynk
nasneHna DMP 330H 3koHOMWMYHOrO WCMOJIHEHUS
npeAHasHayeH Afis U3MepeHns faB/eHui B AMana3oHe
ot 1 go 160 bap.

WTyuep AaTtymka n3roTaBanBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crtann 304, a
mMeMbpaHa - 13 kepamuku Al203 96 %, uTo nossonsieT
Mcnonb3oBaTb [ATYMK Ha W3MEPEHWUW [aBleHWi
BoNblIMHCTBA HearpeccMBHbIX Cpef, B TOM 4uche
ctoyHbix Bof UM KKX. Mopenb MMeeT MOBbILLIEHHYIO
ycTonMuymBoCcTb K neperpy3kam - po 500 % ot
HOMMWHaNbHOrO faBMEHWS.

MopynbHas KOHUENUMS U3Lenus no3BossieT coyeTaTb
pasfiMyHble MexaHuyeckme n basoBble anekTpuyeckue
NPUCOEANHEHUS, YTO MO3BONSET MPUMEHSATb LAHHYH0
MoLefnb [ONS pelleHns LIMPOKOro Kpyra 3agady no
M3MepeHuto faBreHus.

Ob6nactn npuMeHeHuns

KoHTponb TexHoNornyeckmx npoL.eccoB B
MaLLUMHOCTPOEHUN U NPON3BOLACTBE;
[THeBMaTuyeckne 1 rugpaBaMyeckme CUCTEMbI;
CvcTeMbl KOMMYHaNbHOro BOJ0CHAbXKeHWS,
KaHanusaymu, nepepaboTky 0TXOL0B.

@r c € ﬂ‘lodbus

NMACIOPT

[lnanasoHsl

OcH. norpeLuHocTb CraHzaptHo 1% W

BbIXoAHOM curHan 4.20 MA / 2-x npos.,

4.20 MA / HART / 2-x npos.,
0..20 MA / 3-x npoB.,
0..10B/3-x npos.,
0..5B/3-x npos. # ap.

KpeMHMeBbIit TEH30pE3UCTUBHBIN

CranpaptHo -25..125 °C
OnuvoHanbHo -25..100 °C

M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,

CeHcop

t cpefbl n3MepeHns

Mex. npucoeanHeHne

0..1 50 0..160 bap, n3bbITo4HOE, paspexeHus

1/4"NPT
[puMeHeHve 0bLenpoMbILLNEHHO., Ha LUMPOKMIA A1ana3oH
Cpeg, He arpeccuBHbIX K HepXaBeloLLeil cTanm 1
KepaMuke
XapakTepucTuku

Ovanasonbl gasneHnit ot 0..1 6ap go 0..160 bap;
NHovBuayanbHasa HacTpoWka Anana3oHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3aluuTa OT HENPABUIILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHUs;

OnutenbHbI cpok cnyxbel;

B03MOXHOCTb MCMOSHEHMI XapakTepuCTMK Noj, 3aKas.

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuuu

KMCﬂOpO,D,HOG NCIMOoJIHEHNE.

WO

COMMUNICATION PROTOCOL

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNeE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023


https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_330h/

®
»
‘n PycAemomamu3ayus

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

IUANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasseHune Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHue paspsisa Po [6ap]

YcToMUYMBOCTb K BakyyMy

BbIXOJAHOW CUTHAN / MUTAHUE

MpoTokon / untepodeic HanpsixeHue nutanmsa (Unur)
..20 MA / 2-x mposB.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

..20 MA / 3-x mpos.

..5 MA / 3-x npos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

..6 B/ 3-x npos.

..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-4852

Modbus RTU / RS-4852

XAPAKTEPUCTUKN

OcHosHas norpetrocTs® [% O]

BimaHue oTKIOHeHUs Hanpskenus nutardma [% AW /10 B]
BimaHue OTKIIOHEHUS conpoTMBIEHNs Harpysku [% U / kOM]
[onroepeMerHas ctabunbHocTb [% O / roal

12..36 B (DC)

12..36 B (DC)

O - OO0 0o M~~~

Bpems oTknuka [Mc]

BJINAHUE TEMIEPATYPbI

[onyckaeMas npueeagHHas norpewHocts [% O]
[onyckaeMas npuseagHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[unanazox TepmokomneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C]

Okpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHneHue [°C]

3JIEKTPOBE30IMACHOCTb

3allmTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHMs

3alnTa oT 06paTHON MoNApHOCTY NuTaHus / 06pbiBa
3neKTpoMarH1THas COBMeCTMMOCTb

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

-1.0 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40 60 100
4 4 10 10 20 20 40 100 100 200 200 400
6 6 15 15 30 30 60 150 150 300 300 600
HeorpaHuyerHoe paspexeHrue

Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnenue Toka

Rmax = (Unut-12)/0,02 OM

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 O
min M <7 uA

CranpapTHo: < £1

<+0,05

<+0,05

<0,3

[lna 2-x NpoB. cxeMbl [nsa 3-x npoB. cxeMbl
<10 <3

'251 25 / '25--100 [B 3aBUCUMOCTK OT UCMOJIb3YeMbIX yl'l}'IOTHeHI/IVI.]
-25..85
-40..85

MocTosiHHO
He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHune n 3awmiweHHocTb cornacHo EN 61326

160
800
1000

BubpocTtoiikocTb
YnaponpoyHocTb

10 g RMS (25..2000 Iu)
1009/ 11 mc

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpapTHO

OnuuoHanbHo

EMkocTb kabengd
NHoyKkTnBHOCTL Kabens

Pazbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 MeTananyeckuin, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 47

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

TepMeTuYHbIN Kab. BBOA A5 MOrpyXHOro ucnonHexus c kabenem PVC 4 m / IP 68
CUrHanbHbIA NpoBoa/sKpaH, a TakxKe CUrHabHbIN MpoBoa/ curHanbHbI npoBog: 160 nd®/m
CurHanbHbIN NPoBOA/3KpaH, a Takxke CUrHasbHbIM NPoBoA/ cUrHasbHbIM NpoBoa: 1 MKIH/M

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

'Conpotuenenue 8 uenv (R) ans undposoit nepegayn no npotokony HART > 250 Om.
2 CM. KoHHUrypaLmio NapaMeTpoB cBA3Y B KoHLe AoKyMeHTa. [lns uktepderica RS-485 HeobxopuM aneKTpuyeckuit pasbeM ¢ 5-1o 1 6oniee KOHTAKTHBIMYU NUHAMM.
% BK/1to4aet HenMHeHoCTb, rucTepesuc i Bocnpousoaumocts no [EC 60770. N - ananasoH uamepeHuit. BoaMoxHo 13roToBneHMe AaTunka ¢ NPOTOKONOM KanubpoBKy.

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

ﬂpomsaonmenb ocTaBnsieT 3a cobow npaBso 6e3 cneyunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb U3MEHEeHUSA B KOHCTPYKLUMUIO,
BHELHUIA Buna M/VIHVI KoOMnneKTauuko ToBapa, He npusoasLMe K YXyALeHNo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

C1p. 2 TexHuyeckas cneundukauuns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



»
‘q PycAemomamu3say

®

us

KOHCTPYKLNA

Wryuep
MembpaHa

YnnoTHeHuns

Kopnyc
Obonoyka kabens

CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He bonee

YCTONYMBOCTb K Cpeaam

SKCIUTYATALINA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpefHuin cpok cny>bbl
[apaHTUiHbI cpok cnyxbbl

HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al203 96 %

CranpapTHo: FKM (bTopucTslii Kayuyk — viton®) (ans temneparypsi -25 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnuuoHanbHo: NBR (byTagmeH-HUTpUAbHBIA Kayuyk)'

CranpapTHo: Hepxagetowas crans 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM

CtaHpaptHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 67

0,14 kr

MNMopbop MaTepmanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLWMX C U3MEPSEMON CPefon — UMeeT
pekoMeHAaTeNbHbI xapakTep. [pou3BoAnTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHoCTb faTyMKa
C XMMWNYeCKM arpeccuBHbLIMU W / UKW ropsiynuMmn Cpeaamiu.

Jto60oe (CranzaptHo npubop KanubpyeTcs B BepTUKaNLHOM MOMOKEHNM C HAMPABIEHHbIM BHU3 MeXaHUUecKUM
npucoeanHernem.)

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He menee 100 000 vy

14 net

1 rop

"Bo3MoxHo Tonbko Ans Temnepatypsl -25 °C < Tpab < 100 °C u gasnetus Pz < 600 bap. Beibupaetcs aBTomaTnyecky npu gasnexun Prg > 100 bap.

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNeE K YXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



®
»
AA PycAemomamu3ayus

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

{ A l
w w
o] M
| “““IM—DIN 43650A “I~DIN 436504
i | ]
—= | ~+—935 : —~—p35
& |
| > '
jpp— l—-—026.5 ©
uN'_s | ) Q —- #26,5
T
_ Il
! T
2 - \S"’E? B : e
T
* - --—-D
[et— ) — i
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[

* ~ R — +
Tg}
% . 0
9 (o]
o |
1/4" NPT * — 1/2° NPT b=— 9'5
D — -
®17.5
1/4"-18NPT 1/2"-14NPT G1/4" EN 837-1/-3
_.-_D_-..

D

G1/2" EN 837-1/-3

M20x1.5 EN 837-1/-3

‘TlapaMeTp MOXeT MeHATLCA:

- C AManasoHoM n3mepenus > 40 6ap MAK C UCMNONHEHNEM <UCTMOSHEHUE C YyYLIEHHBIMW METPOIOrMYECKUMI XapaKTePUCTUKaMMU» KOPMYC AaTYMKa AANHHEE Ha 5 MM;
- C BbIXOAHbIMU cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc fatuvka fsMHHee Ha 42 MM;
- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka AiuHHee Ha 34 MM.

I'Ipomzaop,menb ocTasnisieT 3a coboii npaBso 6e3 cneyunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb U3MEHEeHUSA B KOHCTPYKLUMUIO,
BHELHUIA Buna Vl/VIﬂVI KOMnneKTauuio ToBapa, He npueBosLume K yXyaLeHUto ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



»
‘n PycAemomamu3ayus

®

ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PASMEPHI:

CtaHpapTHo:

o
LA -

1

10.5——‘ -—

34, 5 —

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

—— (0,5

Paszbem M12x1,
5-koHT. / IP 67 nnu
pa3beM M12x1
MeTananyeckum,

5-

KoHT. / IP 67

~—10,5

S
B !

OnunoHanbHo:

274

15

=

Kab. BBon PG7 ¢

kabenem PVC 2 m /

IP 67

105

10,5

AN
-/

LD

[epMeTnyHbIN Kab. BBOA A4/151 MOMPY>XKHOMO

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEWN:

ucrnonHeHus c kabenem PVC 4 M/ IP 68

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 ' 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbema
Mn P M12x1 DIN 47100
OAKIIOYEHWNE BbIBOL,OB Pasbem DIN 43650 (1SQ 4400) asbeM X LiseT nposoga ( )
5-KOHT.
CvrHan + 3 3 3eneHbin
3-x npos. MnTanue + 1 1 benbliit
2-X NpoB. "
Cxema Mutanue - 2 2 KopuyHeBbii
Cxema
3a3eMnieHne GND 4 XKento-3eneHbii
Mutaxve + - 3 Benbiit
4-npos. Mutanne - - 1 KopuyHeBbil
Cxema A - 4 KenTbiit
(RS-485) B - 5 3eneHbIn
9KkpaH - 2 Kento-3eneHsbi

I'Ipomsaonmenb ocTasniseT 3a coboii npaBso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUsA BHOCUTb U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELWHWU BUA, M/MHM KOMnneKTauuio ToBapa, He npueBoAsLLme K yXyaLeHUto ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023




®
»
‘n PycAemomamu3ayus

CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTaHue + A +
P nutanue + !-\\ (MA) + P ) -,l o
—6i ! Unwnt P! Unur
1 | nitaHue - , |
MUTaHNE - | 1 t -
| Y °. | s
l BbIXOA - >y

<

2-NpoBOAHAA NUHWA (BbIX. CUrHan - TOK) R g —

nuTaHue + = o + p NMTaHe + /\ O+
ik 4l
|
f I Unut Vnut
nutanne - | ) NUTAHNE -
! O .- s
U Jsoixon+ | ! @_I B
i' RS-485] A

I
i NE

3-I'IPOBOJ:|,Haﬂ NUHWA = - use—| PC

RS-485/USB
(BLIXOQAHOW CUTrHaN - HaNpPsXXeHne) 4-NpOBOAHAA NUHNA
(uuTepdeitc RS-485)
P nnradne + ,\‘ (MA) +
I
¢ } RH Unur
\
nuTavue - I
I - —}e—o.
i HART- Komnetote
Moaem s

2-npoBoAHan NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

MpoussoanTens ocTaBnseT 3a coboii npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeoMIEHNS BHOCUTL U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLWIO,
BHELLHWI BUA, M/UNK KOMNNEKTaLMIo ToBapa, He NPUBOASLLNE K YXYALIEHUIO ero Ka4ecTBEHHbIX XapakTepucTuK.

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

KOL 3AKA3A [J14 DMP 330H:

DMP 330H XXX  XXXX X XXX XXX XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN36bITouHOE B bap -
JUAMA30H U3MEPEHUN
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap = 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6bap 1003
0..160 6ap 1603
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9999
BakyyMeTpuyeckoe gaeneHue, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)  XXXX
BbIXOOHOW CUTHA / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485/12..36 B!
Modbus RTU / RS-485/12..36 B' 2D
0..20 MA / 3-x mpoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npos./12..36 B
0.5 B/3-x npos. / 12..36 B
0.1 B/ 3-x npos. / 12..36 B
1.6 B/ 3-x npos. / 12..36 B
0..5MA /3-x npos. / 12..36 B
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

o< I-—

O 00 O~ O & W N

9JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 ~ EOO
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 = NOO
Pasbem M12x1 metannnyeckui, 5-koHT. / IP 67  N10
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
lepMeTUYHbIN kab. BBOA A4JiF MOrPy>XHOro ucnosiHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 682 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
MEXAHUYECKOE NMPUCOEONHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 = 800
1/2"-14NPT ~ NOO
1/4"-18NPT ~ N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 999

CM. KOHOMrypaLyio NnapaMeTpos CBA3M B KOHLE AokyMeHTa. [ns uHTepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckinit pasbem ¢ 5-10 v 6osee KOHTaKTHBIMY MUHAMK.
2 locTynHbl pasnuuHble TMNbI kabeneil u Ux AMuHbI [AonycTMas TemnepaTypa 3aBucKT oT BUA kabens).

ﬂpomssonmenb ocTasnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUMUIO,
BHELUHUI :17)1% M/VIHVI KOMNaeKTauuio ToBapa, He npusoasLimne K yXyalWeHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

DMP 330H (npogomkenne) XXX  XXXX X XXX XXX
MCMOJIHEHUE

Cra HOQPTHOE [a,D,aI'ITVI POBaH K aKcnayaTayun B P(D][I'ocl'loaepka B OpraHax CTaHaapTusauuu no TpebosaHuio. B koHue ykasbiBaeTcs ko «[M». )
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumu 8 P®) ¢ npotokonoM kanubposku
McnonHeHue ¢ ynyylweHHbIMU METPONOrMYECKUMU XapaKTePUCTUKAMM (YcToitumsocTs K neperpyskaM cHkaeTcs He osee yem Ha 35 %.)
Bepcus ans kncnopopa (C ynnotenvem «FKM (¢ropuctsiii kayuyk - viton®)»; Pra < 170 6ap.)
3anuska Kopnyca AaTtyMKa KoMrnayHaom
C NoACTPOMKOWM HYNEBOMO 3HAYEHWUS ([ns BbIXoAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KopoM «1».)
2-X AMana3oHHOE UCMONHEHW ([0 BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» C KopoM «1».)
3-X AMana3oHHOe UCMOJIHEHME ([ns BbIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NPOB.» C KopoM «1».)
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

Mpumep kopa 3akasa: DMP 330H-6002-1-400-200-0TR-I'M

XXX

00R
0TR
01R
007
037
0ZR
02R
03R
999

I'Ipomsaonmenb ocTasniseT 3a coboii npaBso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUsA BHOCUTb U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELWHWU BUA, M/MHM KOMnneKTauuio ToBapa, He npueBoAsLLme K yXyaLeHUto ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 8 TexHuuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



®
»
‘n PycAemomamu3ayus

KOHOUTYPALWA MAPAMETPOB CBA3W M0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctanpapTHO KoHpUrypauum: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
PE>XXUM N3MEPEHWUN

HenpepbiBHbI
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLMNA

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3K MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnm npum 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MNMPOBEPKW YETHOCTU

HeT koHTpons yeTHocTH
HeueTHbIN
YeTHbIn

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALUA

1200 6op,
2400 bop,

—

4800 bop,
9600 bop,
19200 6op,
38400 bop,

1200
2400

0..70°C

4800
9600
19200
38400

0..70°C

I'Ipomasonmenb ocTasniseT 3a coboii npaBso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUsA BHOCUTb U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELUHUIA 120§ VI/VIJ]VI KOMnneKTauuio ToBapa, He npueBoAsLLme K yXyaLeHUto ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



» ®
An PycAemomamusayus

MPUHALJIEXXHOCTW:

[emndepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 610kM VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

I'IpMBaprle afantepbl ond MOHTaXa AaT4NKoOB C TUNaMun pe3b6:

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHAankaTop PA 430:

- cBoboAHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuwmka (B
pa3pbiB uenen) u He TpebyeT LONONHUTENBHOTO NUTaHUs (NUTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCNONHEHWA:

- [LONOJSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknodeHmns
[Mana3oHoB W MOACTPONKM HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtymnka

HART-monem ADAPT-300

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2

* EN 837-1/-3

I'Ipousaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUS BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnieKTauuto ToBapa, He NpMBoAALLME K YXYALUEHUIO ero Ka4yecTBeHHbIX XapaKTepucTuk.

C1p. 10 TexHuyeckas cneundukaumns DMP 330H. Bepcus: 3.0. [lata: 12.01.2023



®

»
‘q PycAemomamu3ayus

1A SAMETOK

Crp. 11



» ®
‘n PycAemomamusayus

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA

MapaHTUIHbIV CPOK - 12 MecsALeB C AaTbl OTIPY3KU.

M.M.

[MacnopT Ha kaxable 10 eguHML TOBapa B TpaHCNOPTHONW Tape - 1 wT.

[Oata oTrpysku:

CepwuiiHbin(-e) Homep(a): « » 20 r.

] ®
@ o @ pycaBToMaTU3auma.pd »
info@rusautomation.ru ‘

® 8800 775 09 57
@ T © r. YensbuHck, MarapuHa, 5 PycAesmomamusayus


https://rusautomation.ru/

